

MACARARA ROSSIE

Organ al comitetelor orăşenese şi raional P.M.R. Arad şi al sfaturilor populare orăşenese şi raional

Arad, anul XVII

Nr. 4956

4 pag. 20 bani

Marţi,

26 iulie 1960

HOTĂRÎREA

Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român şi a Consiliului de Miniştri al Republicii Populare Române cu privire la reducerea preţurilor de vânzare cu amănuntul la unele bunuri de consum

Rezultatele obţinute în creşterea producţiei industriale şi agricole...

Ca urmare a celor de mai sus, Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român...

HOTĂRĂSC:

1. Se vor reduce preţurile de vânzare la peste 1.100 sortimente de mărfuri...

Preţurile cu amănuntul se reduc: La carnea de porc, calitatea I-a...

La încălţămintea cu feţe de piele şi talpă de cauciuc...

La încălţămintea cu feţe de piele şi talpă de cauciuc...

La unele medicamente (antibiotice, vitamine etc.)...

2. Începutul anului şcolar 1960-1961 toţi elevii din clasele I-VII-a inclusiv...

3. Principalele sortimente de produse alimentare, industriale, medicamente ale căror preţuri se reduc sînt următoarele:

PRODUSE ALIMENTARE

Reducere

I. Carne de porc (calit. I-a)

6,7%

II. Orez (calit. I-a)

11,1%

III. Produse de franzelărie

chifle, cornuri 28,6%

impliguturi, franzeluţe 24,2%

covrigi între 12,5% şi 25%

IV. Produse de franzelărie cu adaos de ulei, zahăr etc.

cornuri, batoane în medle cu 20%

bulci 25%

covrigi între 12,5% şi 20%

cozonac de brutărie 20,8%

chibuc 14,3%

V. Ciocolată şi produse de ciocolată

ciocolată amărură în medle cu 31,4%

ciocolată menaj în medle cu 16,7%

ciocolată cu lapte în medle cu 15%

ciocolată cu vanilie în medle cu 15,9%

bomboane de ciocolată cu cremă în medle cu 31,4%

bomboane fine de ciocolată în medle cu 29,3%

VI. Diverse produse alimentare

caea în medle cu 9,1%

cafea boabe crude 29,2%

caea pudră calitatea I 25%

sardele în ulei 20%

hering săraţi în medle cu 15,4%

portocale 18,7%

mandarine 7,1%

stafide 36%

piper 20%

PRODUSE INDUSTRIALE

VII. Încălţăminte

a. Încălţăminte pentru bărbaţi

Pantofi sau sandale cu feţe de piele box, cu talpă de cauciuc ştanţat 7,6%

Pantofi sau sandale cu feţe de piele bizon, cu talpă de cauciuc ştanţat 16,8%

Pantofi sau sandale cu feţe din piele porc, cu talpă de cauciuc ştanţat 15,9%

Bocancli cu burduf cu feţe de piele bizon, cu talpă de cauciuc ştanţat 11,4%

Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român

GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Populare Române

CHIVU STOICA

Table listing various shoes and sandals with their respective categories and percentages.

Table listing women's shoes and sandals with their respective categories and percentages.

Table listing shoes for children and babies with their respective categories and percentages.

Table listing various types of curtains with their respective categories and percentages.

Table listing various types of handkerchiefs with their respective categories and percentages.

Table listing various types of hosiery and socks with their respective categories and percentages.

Table listing various types of hats and headgear with their respective categories and percentages.

Table listing various types of home goods and kitchenware with their respective categories and percentages.

Table listing various types of musical instruments with their respective categories and percentages.

Table listing various types of medicines with their respective categories and percentages.

Table listing various types of bath towels with their respective categories and percentages.

Table listing various types of motorcycles and spare parts with their respective categories and percentages.

Table listing various types of cameras and photographic equipment with their respective categories and percentages.

Table listing various types of industrial products with their respective categories and percentages.

17. Articole de uz casnic
18. Frigidere „Zili” 18%
19. Frigidere „Sarator” 17%
20. Răcitoare cu gheaţă 20%
21. Aspiraatoare de praaf „Racheta” 10%
22. Aspiraatoare de praaf „Uralet” 15%
23. Piese de schimb pentru aspiraatoare 15%

18. Frigidere „Zili” 18%
19. Frigidere „Sarator” 17%
20. Răcitoare cu gheaţă 20%
21. Aspiraatoare de praaf „Racheta” 10%
22. Aspiraatoare de praaf „Uralet” 15%
23. Piese de schimb pentru aspiraatoare 15%

Oamenii muncii salută cu mult entuziasm noile măsuri luate de partid şi guvern



BUCURIE ŞI ENTUZIASM

ieri, în timpul prizului, în toate secţiile de lucru al Centrului mecanic „Bernath Andrei”...

Muncitorii se angajează

În pauza de priz, muncitorii de la uzina „Gh. Dimitrov” s-au adunat în grupuri...

Un nou pas spre creşterea nivelului de trai

ieri dimineaţă, „30 Decembrie” s-au prezentat mai devreme ca altădată la lucru...



Prima cumpărătoare la magazinul „Alimentara” nr. 1, după reducerea preţurilor.

De cum a luat cunoştinţă de Hotărârea C.C. al P.M.R. şi a Consiliului de Miniştri al R.P.R. cu nolle reduceri de preţuri...

Incredere în partid

Hotărârea Comitetului Central al P.M.R. şi a Consiliului de Miniştri al R.P.R. cu privire la reducerea preţurilor...

ieri, în magazine

Vitrinile magazinului 17 Ocl. „Produse Industriale” sînt încărcate cu tot felul de produse industriale fine...

Un nou an n-a trecut şi iaţă o nouă reducere

— Asta zic şi eu, treabă bună — li completează un altul, ridicat în virtul pieoarelor ca să privescă mai bine...

leri, în magazine

(Urmare din pag. 1-a)

...lawa" și iată că am fost scutit de acești bani. Acum o duc acasă. Tot așa de mare e aglomerația și la "Universal".

Pentru creșterea de noi cadre medii sanitare

De aceea se prevede că la înscrierea pentru acest an, ce va avea loc între 1 și 31 august, candidații vor depune pe lângă cererea de înscriere, diploma de maturitate în original, o copie legalizată după certificatul de naștere, precum și un certificat de starea materială a părinților și a candidatului.



In săptămâna aceasta, pe ecranul cinematografului "N. Bălcescu" din Arad, rulează filmul "Ea te iubește" o producție a studiourilor cinematografice sovietice.

Lupta de clasă

Organ teoretic și politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român

Muncă politică la arii

Sub îndrumarea organizației de partid, conducerea căminului cultural "M. Eminescu" din comuna Covășeni duce o susținută activitate politică la arii.

Un nou pas spre creșterea nivelului de trai

Intregul colectiv al filaturii se angajează să muncească cu elan, pentru sporirea producției de fire, pentru îmbunătățirea calității și lăptosității lor, contribuind astfel la creșterea premiilor care să dea posibilitatea partidului și guvernului să ia în viitor noi măsuri de ridicare a nivelului de trai al oamenilor muncii.

seară la colectivă

Dar treișul deși e pe primul plan, nu e totuși singura preocupare a colectivității. Treburile sunt multe, și nimic nu trebuie scâpat din vedere.

U.T.A.-Beșenova Nouă 18:20

Duminică, s-a desfășurat întâlnirea de handbal între formațiile U.T.A. și Beșenova Nouă. La terminarea jocului victoria a revenit handbalștilor de la Beșenova Nouă cu 20:18.

Recomandări din programul de RADIO

9.30 Roza vânturilor. Din cuprins: zile de vacanță petrecute în taberele de vară, "Continențele", țări popoare: Somalia. 9.30 Duete din opere. 10.10 Melodii populare românești. 10.35 "Sonate de compozitori români". 11. Bulletin de știri. 11.45 Radio-Prihindele: "Povestirea lui Ironică" de Gh. Ștefan. 12.30 În fața hărții: Liberia. 12.40 Muzică corală românească. 13.00 Bulletin de știri. 14.30 Tineri interpreți de muzică populară românească. 15.10 Concert popular: Rapsodie pe teme românești de Vladimir Vlasov. 16.00 Vechi melodii populare românești. 16.15 Vorbește Moscovai 16.45 Cîntecul săptămînii: "Mi-e partidul ca un frate" de Gheorghe Băzavan - versuri populare din folclorul nostru. 17.50 Selecțiuni de opere. 18.30 Limba noastră. Vorbește acad. prof. Al. Graur. 19.30 Revistă economică radio. 19.30 Doine și jocuri populare românești. 20.20 Noapte bună copii: "Micul înțelept", povestire din Madagascar. 20.30 În vizită la clubul uzinelor textile "7 Noiembrie" din Capitală - radioreportaj. 20.45 Muzică de estradă. 21.15 Emisiune pentru sate. 21.30 Concert de muzică populară românească. 22.50 Muzică ușoară. 22.45 Melodii populare românești. 23.15 Concert-serenadă. 23.52 - 23.55 Bulletin de știri.

Baschet "Cupa învățămîntului"

In elșeu: Aspect de la meciul de baschet SSE Oradea - Dinamo Oradea.



Faza rațională a campionatului R. P. R.

Pe terenul U.T.A. de pe malul Mureșului s-au disputat duminică întrecerile de tenis de câmp în cadrul fazei raționale a campionatului RPR.

Chipuri de tineri și faptele lor

Sîntem în secția imprimăriei a uzinelor "30 Decembrie". Majoritatea muncitorilor de aici o formează tinerii. De aceea schimbabil C care lucrează în această secție i se spune pe drept cuvînt schimbul tineretului. Fiecare mașină de imprimat este deservită de o brigadă de tineret.

PROGRAMUL II

14.07 Poem simfonic "Tablă Wallenstein" de Smetana. Interpretăz orchestră filarmonică cehă, dirijor Karel Sejna. 14.30 Muzică din opera "Rose Marie" de Friml. 15.00 Cîntece de pace și prietenie. 15.25 Muzică populară românească. 16.15 Muzică ușoară. 16.45 Materialistii Greciei antice. 17.00 "Spre noi victorii conșuși de partid" 17.30 Sfatul medicului: Pericardita. 17.35 Emisiune muzicală pentru copii: "Poșta emisiunii" (cîntec cerute de ascultători) 18.00 Bulletin de știri. 18.17 Cîntece și jocuri populare din țări socialiste. 18.40 Cîntă Rodion Hodovanski și surorii Kossak. 19.00 Scriitor la microfon: Marcel Breșlev. 19.30 Opera "Boris Godunov" de Musorgski. 23.00 Radio Jurnal.

I.C.O.A.-Sîntandrei 20:16

Tot duminică s-a desfășurat și întâlnirea de handbal între formațiile ICOA și Sîntandrei. Victoria a revenit handbalștilor de la ICOA cu scorul de 20:16.

Chipuri de tineri și faptele lor

...calității. Fiecare clipă e prețioasă. Tesăturile în valori multicolore se perindă în procesul de imprimare și orîndu-mina pricupită a tinărului Carol Eischhorn stie să înălture o deficiență, să dirijeze cu pricepere bunul mers al mașinii.

CINEMATOGRAFE

I. L. OARAGIALE: Edes Armă G.H. DOJA: Balada soldatului N. BALCESCU: Ea te iubește I. HERBAK: Revolta penoilo TINERETULUI: Jucătoria de baschet; TEBA: În 30 și 31 r lează: Strongaril; SOLIDARITA TEA: Friețenil; "30 DEC" BRIE: Marinarul îndrăgostit.

CLASAMENTUL

Table with columns for team names and scores. SSE Arad 2 2 0 0 77:63 6, SSE Satu M. 2 1 0 1 67:71 4, OS Oradea 2 0 2 2 81:91 2.

VIAȚA DE PARTID

Primirea de noi candidați de partid nu-i o campanie

Sub conducerea comuniștilor, comuna Firtiteaz a renăscut. Locul beznii, l-a luat lumina electrică. Radioul, bicicleta, construcțiile...

Organizația de bază din comuna Firtiteaz nu este prea numeroasă. Ea numără 20 de membri și 11 candidați de partid. E totuși o forță destul de importantă...

Un alt membru al biroului, tovarășul Romulus Susan, afirmă și el, situându-se tot cam pe aceeași poziție ca și tovarășul Kiss:

Cine poate fi de acord cu astfel de afirmații? Nimeni. Primirea de candidați de partid nu este doar o campanie ci o muncă permanentă de educare a oamenilor...

Or, acum, când se hotărăște soarta recoltii, când se efectuează cele mai importante lucrări agricole...

Îmbunătățesc și ieftinesc sculele și dispozitivele

Paralel cu perfecționările tehnologice în secțiile uzinelor „I. Ranghet” se vede o permanentă străduință față de îmbunătățirea, modernizarea și ieftinirea SDV-urilor (scule-dispozitive-verificatoare).

Contribuția hotărâtoare în rezolvarea planului de perspectivă (1961-65) aduce propunerea cu privire la folosirea unui semlogreat pentru gaură...

Mecanizarea operațiunii de scoatere a lemnului din parchete

În exploatarea forestieră de pe cuprinsul țării se extinde tot mai mult mecanizarea operațiunii de scoatere a lemnului din parchete.



În aceste zile se deslășoară intens lucrările de reparatii în moara întreprinderii „7 Noiembrie” în vederea noului campanii de măcinșii ce va începe în primele zile ale lunii viitoare.

Colectivul educă

Le-am cunoscut în aceeași dimineață. Două muncitoare care lucrează în industria locală la „Electrometal”.

Pe semne nu fusesem singura care am observat mica lecție practică, pentru că șeful secției, tovarășul Dumitru Văsălaș, a apărut lângă mine și mi-a spus:

Aportul brigăzii U. T. M.

Brigăzile UTM de la uzinele „Gheorghe Dimitrov”, alături de toți muncitorii din această întreprindere, muncesc cu înaltă intensitate pentru traduceră în fapte a Directivelor Congresului al III-lea al partidului...



În aceste zile se deslășoară intens lucrările de reparatii în moara întreprinderii „7 Noiembrie” în vederea noului campanii de măcinșii ce va începe în primele zile ale lunii viitoare.

Colectivul educă

Le-am cunoscut în aceeași dimineață. Două muncitoare care lucrează în industria locală la „Electrometal”.

Pe semne nu fusesem singura care am observat mica lecție practică, pentru că șeful secției, tovarășul Dumitru Văsălaș, a apărut lângă mine și mi-a spus:

Uzinele „Gheorghe Dimitrov” ARAD

aduc la cunoștința tovarășilor care s-au înscris pentru concurs în vederea ocupării posturilor de maștrii



În aceste zile se deslășoară intens lucrările de reparatii în moara întreprinderii „7 Noiembrie” în vederea noului campanii de măcinșii ce va începe în primele zile ale lunii viitoare.

Colectivul educă

Le-am cunoscut în aceeași dimineață. Două muncitoare care lucrează în industria locală la „Electrometal”.

Pe semne nu fusesem singura care am observat mica lecție practică, pentru că șeful secției, tovarășul Dumitru Văsălaș, a apărut lângă mine și mi-a spus:

Uzinele „Gheorghe Dimitrov” ARAD

aduc la cunoștința tovarășilor care s-au înscris pentru concurs în vederea ocupării posturilor de maștrii



În aceste zile se deslășoară intens lucrările de reparatii în moara întreprinderii „7 Noiembrie” în vederea noului campanii de măcinșii ce va începe în primele zile ale lunii viitoare.

In aceste zile, la Predeal

În această perioadă la Predeal se deslășoară o bogată activitate cultural-artistică. La Palatul cultural din localitate au loc zilnic proiecții cinematografice, se organizează seri distractive...

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 26 Iulie 1960, vreme nestabilă, cu cerul variabil mai mult noros.

Muzeul Regional Arad

anunță: Galeria de Artă reorganizată este deschisă în zilele de marți, vineri și duminică între orele 10 și 13, 17 și 20.

PUBLICAȚIE Se aduce la cunoștința celor interesați, că la data de 20 noiembrie 1960, se va ține un examen pentru dobândirea calificării de expert contabil.

La Fabrica „Teba” Există posibilități ca stocurile supranormative să fie reduse

La fabrica „Teba”, în anii trecuți și în prima jumătate a anului în curs nu a existat o preocupare în ce privește aprovizionarea cu materie primă și auxiliară în raport cu planul și cu posibilitățile de producție ale întreprinderii.

Există toate condițiile ca la fabrica „Teba” să fie lichidate stocurile supranormative. În acest scop trebuie continuată acțiunea începută în luna iunie.

Un nou produs din sticlă

La fabrica de geamuri din Trnaveni a început producerea geamurilor armate termoabsorbante care se folosesc pentru acoperirea halelor industriale.

Există toate condițiile ca la fabrica „Teba” să fie lichidate stocurile supranormative. În acest scop trebuie continuată acțiunea începută în luna iunie.

Din sala Tribunalului

Stăpinit însă pentru el învățăminte. Cu toate că l-a dat posibilitate să-și câștige existența în mod cinstit, el s-a apucat din nou de furturi.

Fără nici un motiv, în plină stradă, Constantin Tudoran s-a legat de un cetățean pe care a început să-l lovească.

PRODUCĂTORI, CETĂȚENI!

Respectați termenul de predare a liniilor contractate. Predați surplusul de linie unităților D.C.A. care vă plătesc prețuri de achiziție, mărindu-vă venitul gospodăriei voastre.

Stațiunea experimentală pentru cultura porumbului Ceala Arad angajează prin concurs 2 maștrii agricoli

Concursul va avea loc la sediul Stațiunii la data de 5 august a.c. La concurs se pot prezenta absolvenții ai școlilor de maștrii sau echivalenți, precum și practicienii care la data de 1 Iulie 1958 au avut o vechime de 12 ani în specialitate.

I. R. E. T. SECȚIA MIXTĂ ARAD (Uzina Electrică) Angajează, pe bază de concurs, imediat:

- 1 șef de șantier (pt. lucrări de reparatii capitale și investiții)
1 tehnician pentru pregătirea lucrului
1 tehnician principal
1 contabil
1 funcționar principal

Uzinele „Gheorghe Dimitrov” ARAD aduc la cunoștința tovarășilor

care s-au înscris pentru concurs în vederea ocupării posturilor de maștrii că examinarea se va ține în cadrul uzinei „Gheorghe Dimitrov” în zilele de 27, 28, 29 Iulie 1960.

